



**Akademija  
zemlje i ruku**

Ante Benešića 12  
32236 Ilok - HR  
OPG "Izvori života" Zelenika

Ilok, 2017.

**PREDMET: Poziv za sudionike na „Akademiju zemlje i ruku“**

Poštovani,

OPG „Izvori života“ iz Iloka i Društvo Iločana i prijatelja Iloka iz Zagreba, pokrenuli su edukacijski projekt očuvanja izrade „čerpića“ - zemljanih opeka i drugih uporabnih predmeta od zemlje pod nazivom „Akademija zemlje i ruku“. Akademija će se održati u gradu Iloku na zaštićenom arheološkom području Turska skela, od 19. do 25. lipnja 2017., a prijaviti se možete do 10. lipnja 2017. godine.

Tijekom Akademije zemlje i ruku naučit će te izrađivati opeke od zemlje, pljeve/slame i vode koje nazivamo čerpič, a kroz radionice likovne i obrtničke kulture izrađivat će se uporabni predmeti kakvi su se nekada koristili na području Srijema. Izrađeni čerpiči biti će korišteni za izgradnju nove tradicijske krušne peći na OPG „Izvori života“ a oblikovane uporabne predmete moći će te ponijeti sa sobom.

Pridružite nam se i iskusite kako je bilo živjeti nekada, dođite naučiti nešto novo, a staro u kraju dobrih domaćina, gradu Iloku s ciljem očuvanja, revitalizacije i njegovanja iločke baštine. Dođite i budite prvi koji će sudjelovati u novom turističkom proizvodu na Dunavu.

Okupili smo niz stručnjaka od kojih izdvajamo: Vladimir Škrobo - Bajo iz udruge „Čuvari starih zanata“ Karanac (Baranja) i gđa Ružica Marić ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar, Ina Bulić predsjednica udruge „Keramistika“ iz Bačke Palanke, Helena Valović, dipl. ing. arh. direktorica Vision Art d.o.o. i drugi. Provedbu Akademije zemlje i ruku podržavaju : Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, grad Ilok, Turistička zajednica grada Iloka i Muzej grada Iloka

Prijaviti se možete na <https://goo.gl/forms/crpuvKbuLLqQIZZI2> do subote 10. lipnja 2017., broj sudionika je ograničen pa vas molimo da na vrijeme prijavite vaš dolazak. Iznos kotizacije ovisi o broju dana na kojima želite sudjelovati (odrasli: jednodnevno – 120,00 kn; dvodnevno 200,00kn; svi dani – 390,00 kn; djeca imaju prilagođene cijene) a sve o tome možete pročitati u cjeniku koji se nalazi na web stranici. U cijenu nije uključen ručak/večera, prijevoz do Iloka i smještaj.

Više o projektu pročitati na: [www.opg-zelenika.hr](http://www.opg-zelenika.hr), a pratiti nas možete na facebook stranici Izvori života. Ukoliko imate dodatna pitanja slobodno nas kontaktirajte na [opg.izvorizivota@gmail.com](mailto:opg.izvorizivota@gmail.com) , putem facebooka ili na mobitel 098/270813.

Srdačan pozdrav,

Mirjana Zelenika  
Voditeljica projekta